

Dopunski uvjeti poslovanja društva Schachermayer GmbH -

SIGURNOSNA TEHNIKA I MONTAŽE

1. Općenito

Ovi dopunski uvjeti poslovanja vrijede za sve sadašnje i buduće poslove, sporazume i ugovorne odnose i predugovorne odnose u vezi s uslugama i isporukama robe koje nudi društvo Schachermayer GmbH, a koji se tiču sigurnosne tehnike i na tom području predstavljaju nadopunu Općih uvjeta poslovanja društva Schachermayer GmbH, koji se mogu pronaći na internetskoj stranici www.Schachermayer.at/agb.

Izmjene i dopune ovih uvjeta poslovanja valjane su samo onda, ako su pojedinačno te izričito u pisanom obliku ugovorene za pojedinačni slučaj.

Ovi uvjeti poslovanja obuhvaćaju sve dodatne usluge koje prelaze granice prodaje ili isporuke roba s područja sigurnosne tehnike, poput usluga montaže, provjera sustava zaključavanja, projektiranja sustava zaključavanja u zgradama, održavanja, servisa i intervencija u slučaju kvara, kao i savjetodavnih usluga i instalacije softvera.

2. Tehnička dokumentacija

Sva tehnička dokumentacija, proizvodne specifikacije, nacrti, kao i upute društva Schachermayer GmbH odnosno tehnička dokumentacija, proizvodne specifikacije, nacrti, kao i upute koje se izrade po njegovom nalogu, ostaju u intelektualnom vlasništvu društva Schachermayer GmbH i naručitelj nema pravo tražiti njihovo izručenje. Schachermayer GmbH izričito zadržava pravo na izmjenu tehničkih podataka i dimenzija ovisno o okolnostima i bez posebne daljnje najave.

Projektu dokumentaciju, projekte zaključavanja, projekte postrojenja i ostalu tehničku dokumentaciju koju društvo Schachermayer GmbH u slučaju projektiranja sustava zaključavanja pošalje naručitelju, naručitelj je dužan provjeriti i odobriti u roku od 5 dana nakon njihova slanja, dok su kasnije izmjene moguće samo ovisno o tehničkim mogućnostima i o trošku ugovornog partnera. Svaki zajamčeni rok isporuke produljuje se za vrijeme trajanja pregleda i odobrenja od strane naručitelja.

3. Cijene/Uvjeti plaćanja

Cijene za usluge koje premašuju okvir isporuke robe kalkuliraju se prema važećim cjenicima. Putni troškovi i izdaci fakturirani će se prema odgovarajućim stopama putnih troškova koje je utvrdilo društvo Schachermayer GmbH, dok će se noćenja fakturirati samo onda, ako smještaj nije osiguran o trošku naručitelja.

Račun za robu koja je potrebna za montažu ispostaviti će se odmah nakon isporuke franko tvornica i treba ga platiti u skladu Općim uvjetima poslovanja odnosno unutar konkretno ugovorenog roka plaćanja i to neovisno o dogovorenim terminima montaže ili stavljanja u pogon.

Provedeni radovi montaže odnosno druge usluge naplaćuju se nakon primopredaje radova.

Ako se tijekom planirane montaže ili drugih usluga pojavi potreba za dodatnim uslugama koje nisu obuhvaćene prvim opisom narudžbe, iste će se dodatno obračunavati prema važećim cjenicima.

Opseg usluga društva Schachermayer GmbH definiran je u potvrdi narudžbe, pri čemu su osnova za potvrdu podaci naručitelja, koje on potvrđuje odobravanjem narudžbe.

Daljnje usluge koje zatraži ugovorni partner ili koje postanu potrebne u okviru montažnih radova, zaračunat će se zasebno.

4. Isporuka/Rokovi isporuke

Isporuka u načelu nije pokrivena osiguranjem, tako da troškove osiguranja koje se sklopi prema želji kupca, kao i osnovne troškove pakiranja i prijevoza snosi naručitelj.

Izričito se ugovara da se, u slučaju ponovne narudžbe jednostrukih ključeva, isti mogu slati prema izboru društva Schachermayer GmbH ili poštom ili dostavnom službom, a do prijenosa rizika na naručitelja dolazi predajom pakiranih ključeva prijevozniku, pri čemu društvo Schachermayer ne odgovara za oštećenje, gubitak ili krađu ključeva nakon trenutka predaje prijevozniku.

U preostalom dijelu upućujemo na postojeće Opće uvjete poslovanja.

5. Montaža, pripremni radovi ugovornog partnera

Pripremni radovi koji su potrebni za montažu sigurnosne tehnike koju je odabrao naručitelj, kao i radovi koji prethode provedbi montaže, naručitelj mora provesti na način da montaža započne odmah po dolasku osoblja koje provodi montažu i da se bez odgađanja nastavi do primopredaje izvedenih radova. U protivnom društvo Schachermayer zadržava pravo na odgodu termina montaže i na to da naplati naručitelju time nastale dodatne ili troškove čekanja.

Društvo Schachermayer GmbH upućuje na to da se u području sigurnosne tehnike ne preuzimaju radovi stolarije, bravarije, suhe gradnje ili električarski radovi, već te radove, ako su neophodni za montažu, treba završiti prije početka montaže.

Svi drugi sporazumi valjani su samo onda, ako su izričito dogovoreni i ako ih je društvo Schachermayer GmbH potvrdilo pisanim putem.

Ugovorni partner treba osigurati da se prethodno isporučena roba zaštiti od prašine, prljavštine i vlage te da bude ispravno uskladištena, a svu potrebnu pomoć, poput privremenog priključka struje na gradilištu, zaključanog skladišnog prostora, vode, dokumentacije, nacrti itd., naručitelj je dužan besplatno staviti na raspolaganje. Ugovorni partner također treba osigurati da pristup gradilištu bude omogućen u dogovoreno vrijeme, kao i da opunomoćenik ugovornog partnera bude prisutan prilikom završetka radova radi primopredaje.

Ugovorni partner je dužan pravodobno se pobrinuti za ishodjenje svih potrebnih (službenih) dozvola, službenih zahtjeva, te ocjena za protupožarnu zaštitu i to prije početka montaže. U slučaju obrade klasificiranih protupožarnih vrata na zahtjev kupca, podrazumijeva se da ona više ne ispunjava funkciju protupožarnih vrata i da ugovorni partner više ne koristi ta vrata kao takva. Bilo kakav suprotan dogovor mora biti izričito dokumentiran u pisanom obliku.

6. Uvjeti za storniranje termina montaže

do obračuna troškova otkazivanja, a pri otkazivanju termina montaže na plaćanje dospijevaju sljedeći iznosi:

- od mjesec dana prije planiranog termina montaže paušalno 150,00 eura;
- od tjedan dana prije termina montaže paušalno 300,00 eura;

7. Nedostaci kao posljedica nepravilne montaže

Nedostatke koji nastanu u postupku montaže naručitelj treba zabilježiti na otpremnici odnosno potvrdi o izvršenom poslu, pri čemu društvo Schachermayer GmbH ne snosi odgovornost za nedostatke koji su proizašli iz nedovoljne pripreme gradilišta, kao ni za one koji nastanu prilikom obrade, pripreme odnosno ugradnje već isporučenih komponenti od strane trećih osoba.

Nedostatak kao posljedica nepravilne montaže ne daje ugovornom partneru pravo da sam izvrši radove ili da ih prepusti trećim osobama.

Nakon utvrđivanja nedostatka, društvu Schachermayer GmbH se daje mogućnost da ga otkloni, a smanjenje cijene dopušteno je tek nakon tri pokušaja otklanjanja nedostatka.

Ne može se isključiti da će u tijeku radova, čak i uz pažljivo izvođenje, doći do manjih oštećenja poput ogrebotina, krhotina, provrta, udubljenja i slično, za što se isključuje bilo kakva odgovornost društva Schachermayer GmbH.

8. Softver

Društvo Schachermayer GmbH napominje da kod elektroničke sigurnosne tehnike firmware uvijek ostaje kod proizvođača sustava. Na ugovornog partnera se kupnjom prenosi neekskluzivno, neprenosivo, osobno, nepodlicencirano pravo korištenja ugrađenog softvera u nepromijenjenom obliku, koje je ograničeno na trajanje ugovora.

Prava korištenja i potraživanja naručitelja isključivo ovise isključivo o licencnim uvjetima svakog pojedinog proizvođača, a društvo Schachermayer ne preuzima odgovornost ili jamstvo za softver proizvođača. Ugovorni partner treba unaprijed osigurati sustavne komponente i hardverske zahtjeve koje propisuje proizvođač, infrastrukturu EOP-a zajedno s odgovarajućim hardverom i operativnim sustavom te traženo mrežno okruženje. Ugovorni partner je odgovoran za instalaciju eventualnih softverskih i sigurnosnih nadogradnji koje propisuje proizvođač.

9. Održavanje

Društvo Schachermayer GmbH obavlja održavanje u skladu s ugovornim odnosom, pri čemu se opseg radova određuje prema pojedinačnom ugovoru.

U tom smislu izričito navodimo da nije dostupna 24-satna telefonska linija, već da se radovi na održavanju obavljaju tijekom uobičajenog radnog vremena (radnim danima) društva Schachermayer GmbH.

Neophodni i naručeni radovi održavanja nakon prihvaćanja radova načelno se naplaćuju i obračunavaju se prema aktualno važećem cjeniku.

Uslijed nepredvidivih događaja koji nisu pod kontrolom društva Schachermayer, kao i zbog poslova operativnog održavanja, tijekom pružanja usluga može doći do neizbježnih prekida.